Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1734897

Certificate Holder:

Scope:



Bataan Peninsula State University

BPSU Main Campus – Capitol Compound, Tenejero, City of Balanga, Bataan 2100 Philippines

including the locations according to annex

Provision of Higher and Advanced Education Services, including

Research, Extension and Production Services

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid from 2024-04-11 until 2027-03-19.

First certification 2018; Date of re-certification audit: 2024-02-26 to

2024-02-29; Expiry date of last cycle: 2024-03-19.

2024-04-11









0. .

Annex to certificate

Standard **ISO 9001:2015**

Certificate Registr. No. 01 100 1734897

No.	Location	Scope
/01	c/o Bataan Peninsula State University BPSU Main Campus – Capitol Compound, Tenejero, City of Balanga, Bataan 2100 Philippines	Provision of Higher and Advanced Education Services, including Research, Extension and Production Services
/02	c/o Bataan Peninsula State University BPSU Balanga Campus – Don Manuel Banzon Ave., Poblacion, City of Balanga, Bataan 2100 Philippines	Provision of Higher Education Services, including Research, Extension and Production Services
/03	c/o Bataan Peninsula State University BPSU Orani Campus – Bayan, Orani, Bataan 2112 Philippines	Provision of Higher Education Services, including Research, Extension and Production Services
/04	c/o Bataan Peninsula State University BPSU Abucay Campus – Bangkal, Abucay, Bataan 2114 Philippines	Provision of Higher and Advanced Education Services, including Research, Extension and Production Services
/05	c/o Bataan Peninsula State University BPSU Dinalupihan Campus – San Ramon, Dinalupihan, Bataan 2110 Philippines	Provision of Higher and Advanced Education Services, including Research, Extension and Production Services

Page 1 of 2





Annex to certificate

Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1734897

/06 c/o Bataan Peninsula State University BPSU Bagac Campus – Bagumbayan, Bagac, Bataan 2107 Philippines Provision of Higher Education Services, including Research and Extension

2024-04-11







Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1734897/02

Organization: Bataan Peninsula State University

BPSU Main Campus – Capitol Compound, Tenejero, City of Balanga, Bataan 2100

Philippines



Site: c/o Bataan Peninsula State University

BPSU Balanga Campus – Don Manuel Banzon Ave., Poblacion, City of Balanga, Bataan 2100

Philippines

Scope: Provision of Higher Education Services, including Research,

Extension and Production Services

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid in conjunction with the main certificate

01 100 1734897 from 2024-04-11 until 2027-03-19.

2024-04-11







Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1734897/03

Organization: Bataan Peninsula State University

BPSU Main Campus – Capitol Compound, Tenejero, City of Balanga, Bataan 2100

Philippines



Site: c/o Bataan Peninsula State University

BPSU Orani Campus - Bayan, Orani, Bataan

2112 Philippines

Scope: Provision of Higher Education Services, including Research,

Extension and Production Services

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid in conjunction with the main certificate

01 100 1734897 from 2024-04-11 until 2027-03-19.

2024-04-11







Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1734897/04

Organization: Bataan Peninsula State University

BPSU Main Campus – Capitol Compound, Tenejero, City of Balanga, Bataan 2100

Philippines



Site: c/o Bataan Peninsula State University

BPSU Abucay Campus - Bangkal, Abucay,

Bataan 2114 Philippines

Scope: Provision of Higher and Advanced Education Services, including

Research, Extension and Production Services

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid in conjunction with the main certificate

01 100 1734897 from 2024-04-11 until 2027-03-19.

2024-04-11







Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1734897/05

Organization: Bataan Peninsula State University

BPSU Main Campus – Capitol Compound, Tenejero, City of Balanga, Bataan 2100

Philippines



Site: c/o Bataan Peninsula State University

BPSU Dinalupihan Campus – San Ramon, Dinalupihan, Bataan 2110 Philippines

Scope: Provision of Higher and Advanced Education Services, including

Research, Extension and Production Services

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid in conjunction with the main certificate

01 100 1734897 from 2024-04-11 until 2027-03-19.

2024-04-11







Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1734897/06

Organization: Bataan Peninsula State University

BPSU Main Campus – Capitol Compound, Tenejero, City of Balanga, Bataan 2100

Philippines



Site: c/o Bataan Peninsula State University

BPSU Bagac Campus – Bagumbayan, Bagac,

Bataan 2107 Philippines

Scope: Provision of Higher Education Services, including Research and

Extension

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid in conjunction with the main certificate

01 100 1734897 from 2024-04-11 until 2027-03-19.

2024-04-11





